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Анотація навчальної дисципліни 

 

В сучасних умовах, що характеризуються зростанням конкуренції, значною мінливістю зо-

внішнього середовища, швидкими темпами розвитку технологій та інформаційного середовища, 

управління організацією як соціо-технічною системою потребує від фахівця глибоких знань та ро-

зуміння теорії менеджменту, що стає запорукою ефективного використання провідного ресурсу 

організації – людського ресурсу. Формування комплексного уявлення про організаційні процеси 

та опанування методами цілеспрямованого впливу на них, є одним з головних чинників успіху на 

шляху до підвищення ефективності організаційної діяльності та організації в цілому.    

Розкриття потенціалу людини, підвищення її якості життя та, зокрема, трудового життя, 

складно уявити без системних знань, що надає менеджмент. Його предметна сфера є площиною 

перетину найрізноманітніших наук про людину. Міждисциплінарний характер цієї дисципліни 

дозволяє підняти на значно вищий рівень використання наукових знань, спрямувати їх на підви-

щення ефективності у взаємодії людей всередині організації, а також зробити організацію більш 

адаптивною до дії зовнішнього середовища.  

Базуючись на процесах прийняття рішень та комунікаційних процесах, менеджмент перед-

бачає досконале володіння фахівцем як теорією прийняття організаційних рішень, так і знання 

особливостей людського мислення, сприйняття, соціальних феноменів та закономірностей, що 

притаманні спільній діяльності та економічним відносинам. Результатом вивчення навчальної ди-

сципліни «Менеджмент» повинно стати формування ефективної аналітично-прогностичної та ін-

теракційної моделі управлінської діяльності фахівця, менеджера, їх професійних компетентностей, 

які дозволять вирішувати широке коло питань з управління організацією. 

Навчальна дисципліна «Менеджмент» є базовою навчальною дисципліною та вивчається 

згідно з навчальним планом підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня спеціальності 051 

«Економіка», освітніх програм «Економічна теорія та економічна політика», «Економічна кіберне-

тика», «Економіка підприємства», «Управління персоналом та економіка праці», «Бізнес-

статистика і аналітика» для всіх форм навчання.  

Актуальність та роль дисципліни в системі професійної підготовки майбутніх фахівців 

обумовлюється необхідністю формування у них уявлень про закономірності функціонування ор-

ганізації, організаційні процеси, особливості та різноманітність проявів людського чинника, мож-

ливості системного впливу на організаційну поведінку та ефективність діяльності організації в ці-

лому. Також актуальним є розвиток здатності до спільної діяльності в составі колективу, ефектив-

ної професійної комунікації, оволодіння навичками самоорганізації та самоменеджменту. Все це 

вимагає оволодіння сучасним управлінським  інструментарієм та методологією оцінювання, про-

гнозування та змінення підприємства як соціотехнічної системи. 

Мета навчальної дисципліни: формування у студентів знань теорії та практики управ-

ління організацією як соціотехнічною системою, розуміння сутності та особливостей мене-

джменту на підприємстві, формування на цій основі професійних компетентностей з прийн-

яття управлінських рішень, що необхідні для забезпечення ефективної діяльності організацій 

й удосконалення організаційних процесів. 

Для досягнення мети поставлені такі основні завдання:  

вивчення теоретичних положень менеджменту; 

оволодіння методами та принципами управління; 

формування вмінь та навичок здійснення управлінських функцій; 

розвиток професійно важливих якостей, необхідних для забезпечення процесів управ-

ління; 

виховання особистісної культури менеджменту. 

Об’єктом навчальної дисципліни є управління організацією як соціотехнічною систе-

мою. 

Предметом навчальної дисципліни є теоретико-методологічні, методичні та організа-

ційно-економічні аспекти управління організацією. 
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У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен:  

знати: 

сутність, категорії та концепції менеджменту; 

закони, закономірності та принципи менеджменту; 

історичні етапи та сучасні тенденції розвитку науки управління; 

функції та процеси менеджменту; 

теоретичні основи прийняття рішень; 

морально-етичні основи здійснення управління; 

методи планування діяльності організації; 

методи формування організаційних структур; 

методи та принципи делегування повноважень; 

методи ідентифікації мотиваційних чинників та інструменти їх використання для до-

сягнення цілей організації; 

особливості організації та здійснення управлінського контролю; 

інструменти та моделі лідерства; 

соціально-психологічні аспекти діяльності організації; 

підходи до оцінки ефективності управління організацією; 

підходи та методи здійснення самоменеджменту. 

вміти: 

здійснювати постановку цілей в організації; 

ідентифікувати типові управлінські проблеми та обирати релевантні засоби для їх ви-

рішення; 

здійснювати оцінку стану зовнішнього та внутрішнього середовища; 

забезпечувати достатній рівень якості управлінських рішень; 

використовувати моделі та методи стратегічного планування; 

визначати оптимальну організаційну структуру відповідно до специфіки організації та 

особливостей зовнішнього середовища; 

оцінювати мотивацію та застосовувати мотиваційні інструменти; 

застосовувати інструменти та моделі лідерства; 

здійснювати оцінку ефективності управління організацією. 

 

Характеристика навчальної дисципліни 

 

Курс 2 

Семестр 4 

Кількість кредитів ЕСТS 4 

Форма підсумкового контролю залік 

 

Структурно-логічна схема вивчення дисципліни 
 

Попередні дисципліни Наступні дисципліни 

Філософія Стратегія підприємства 

Соціальна та економічна історія України Маркетинг 

Політична економія Економічний аналіз 

Мікроекономіка Економіка і організація інноваційної діяльності 

Макроекономіка Організація та планування на підприємстві 
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Компетентності та результати навчання за дисципліною 

 

Компетентності Результати навчання 

Здійснювати оці-

нку стану органі-

зації, визначати її 

проблеми та про-

водити аналіз 

управлінських 

процесів в органі-

зації 

Розуміти цілі, сутність та концептуальні засади управління організацією 

Визначати особливості та тенденції розвитку управління організаціями 

Здійснювати відбір релевантної інформації для визначення організацій-

них проблем 

Володіти методами прийняття й обґрунтування управлінських рішень 

Обирати методи та засоби управлінської комунікації, що забезпечують її 

результативність 

Визначати соціально-психологічні та етичні фактори, що обумовлюють 

результативність організаційної поведінки 

Обирати методи 

та засоби реаліза-

ції управлінських 

функцій, адекват-

ні завданням по-

точної ситуації на 

рівні організації 

Формувати філософію та стратегію управління організацією 

Здійснювати постановку управлінських цілей, а також оперативне та так-

тичне планування діяльності в організації 

Здійснювати формування організаційних структур та розподіл повнова-

жень 

Забезпечувати належний рівень мотивації праці в організації 

Забезпечувати доцільний та ефективний контроль в організації 

Володіти методами лідерського впливу на групові процеси 

Оцінювати ефективність управління організацією та обирати заходи що-

до її підвищення 

 

Програма навчальної дисципліни  

 

Змістовий модуль 1. Управлінські процеси в організації 

 

Тема 1. Поняття та сутність менеджменту  

 

1.1. Поняття та сутність менеджменту. Роль та значення менеджменту в діяльності 

організацій. Поняття управління. Предмет, об’єкт та суб’єкти менеджменту. Менеджмент як 

наука та практика підвищення ефективності діяльності організацій.  

1.2. Функції та процеси менеджменту. Функції менеджера в організації. Класифікація 

функцій управління. Основні та специфічні функції. Рівні управління в організації. Рівні ме-

неджменту. Специфіка управління на різних рівнях управління. Основні процеси менеджме-

нту. Сфери та рівні менеджменту в організації. 

1.3. Закони, закономірності та принципи менеджменту. Міждисциплінарний харак-

тер закономірностей менеджменту. Джерела знань про закономірності управління.  Принци-

пи менеджменту як базис удосконалення управління організацією. 

 

Тема 2. Розвиток науки управління  

 

2.1. Історичні передумови появи менеджменту. Розвиток управлінської думки у пра-

давні часи. Джерела знань про управління. Фрагментарність управлінських знань.  

2.2. Еволюція управлінської думки. Періодизація розвитку наукового менеджменту. 

Ранні наукові школи в управлінні. Школа наукового управління. Ф. У. Тейлор як засновник 

наукової організації праці. Внесок Г. Емерсона, Г. Ганта, Ф. та Л. Гілбертів у теорію мене-

джменту. Школа адміністративного управління. Принципи управління А. Файоля. Ідеї Л. Ур-

віка та Д. Муні. Школа людських стосунків та поведінкових наук. Внесок Е. Мейо, М. П. 

Фоллет, А. Маслоу в теорію управління організацією. Кількісна школа. Ідеї математичного 

опису та моделювання управлінських процесів (Р. Акофф та Е. С. Бір). 
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2.3. Сучасні підходи у менеджменті. Системний підхід та його аспекти. Ситуаційний 

підхід та його аспекти. Процесний підхід. Структура бізнес-процесів. Сучасна парадигма ме-

неджменту. Сучасні тенденції у розвитку теорії менеджменту. 

 

Тема 3. Організація як об’єкт управління 

 

3.1. Організація як соціотехнічна система. Ознаки організації. Функції організації. 

Структура організації та її елементи. Функціональні зв’язки в організаційних структурах. 

Характеристики організаційних структур. 

3.2. Функціонування організації. Види організаційної діяльності: основні та допоміжні. 

Внутрішнє та зовнішнє середовище організації. Організаційні процеси. Моделі організації. 

Методи оцінки організаційних структур. 

3.3. Об’єкти управління в організації. Управління основними та допоміжними видами 

діяльності в організації. Адміністрування. Управління виробничою діяльністю. Управління 

НІОКР. Управління персоналом. Управління організаційною поведінкою. 

 

Тема 4. Методи прийняття управлінських рішень 

 

4.1. Поняття управлінського рішення. Діяльність менеджера як процес вирішення 

проблем. Управлінська проблема та управлінське завдання. Оптимальність та прийнятність в 

управлінських рішеннях. Чинники, що впливають на прийняття управлінських рішень. База 

для прийняття управлінського рішення. Моделі прийняття рішень. 

4.2. Класифікації методів прийняття рішень. Евристичні, колективні та кількісні ме-

тоди прийняття рішень. Вибір методу прийняття рішення. Умови ефективності прийняття 

управлінського рішення. Критерії вибору методу.  

4.3. Процес прийняття управлінського рішення. Групові методи прийняття рішень. 

Метод «мозкового штурму». Експертні методи. Вимоги до формування експертних груп. Ме-

тод Дельфі. Метод Кінгісьо. Узгодженість думок експертів. Оцінка компетентності експер-

тів. Методи оцінки узгодженості думок експертів. Методи стимулювання групової творчості. 

Методи вирішення творчих завдань.  

 

Тема 5. Методи обґрунтування управлінських рішень 

 

5.1. Необхідність обґрунтування рішень. Цілі обґрунтування рішень. Поняття ефекти-

вності рішення. Якість управлінського рішення. Умови ефективності управлінських рішень. 

Підходи до підвищення якості управлінських рішень.  

5.2. Методи обґрунтування управлінських рішень в умовах невизначеності та ризику. 

Поняття невизначеності та ризику. Теорія ігор як інструмент прийняття рішень. Методи при-

йняття рішень в умовах повної невизначеності та в умовах ризику.   

5.3. Системи підтримки управлінських рішень. Підтримка управлінських рішень за-

стосуванням інформаційних технологій. Програмне забезпечення підтримки управлінських 

рішень. Управління системами розробки та реалізації управлінських рішень. 

 

Тема 6. Комунікація як процес у менеджменті 

 

6.1. Поняття та сутність комунікації. Структура комунікації. Цілі комунікації. Ко-

мунікативна, інтерактивна та перцептивна складова комунікативного процесу. Комунікаційні 

канали. Моделі комунікації. 

6.2. Організаційні комунікації. Формальні та неформальні комунікації. Комунікаційна 

мережа. Види комунікаційних мереж. Чинники ефективності комунікаційного процесу. 

Принципи забезпечення ефективності комунікацій. 
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6.3. Методи та інструменти комунікацій. Методи отримання інформації. Методи пе-

редавання інформації. Комунікаційні бар’єри та методи їх подолання. Зворотний зв’язок як 

комунікаційний інструмент. Техніка ділового спілкування. 

 

Тема 7. Психологія, етика та культура менеджменту 

 

7.1. Етика менеджменту. Моральні норми як регулятор відносин в організації. Кате-

горії управлінської етики. Етичність управлінських рішень. Етичні концепції: утилітаризм, 

деонтологія, етика справедливості. Соціальні ролі, рольові очікування та соціальний конт-

роль в організації. Соціальна відповідальність менеджменту. 

7.2. Організаційна культура. Поняття та види організаційної культури і культури ме-

неджменту. Цінності як ключовий елемент організаційної культури. Діловий етикет. Функції 

ділового етикету. Норми, правила та принципи ділової поведінки. Етикетні форми спілкуван-

ня.  Вимоги етикету до різних ситуацій ділової поведінки. 

7.3. Соціально-психологічні аспекти управлінської діяльності. Особистість керівника 

та співробітника. Психологія підпорядкування. Особливості психологічних процесів, станів 

та якостей. Когнітивна та емоційна діяльність в управлінні. Вплив обмеженої раціональності 

на прийняття управлінських рішень. Вплив гендерних та вікових відмінностей на управління 

організацією. Психологічні перепони та засоби їх подолання. Групові ефекти та феномени. 

Методи управління груповими процесами. Методи забезпечення сумісності та формування 

команди. Конфлікти та методи їх подолання. 

 

Змістовий модуль 2. Методи та засоби здійснення управлінських функцій 

 

Тема 8. Стратегічне планування та місія організації 

 

8.1. Стратегічне планування в організації. Поняття плану, планування, стратегії та 

стратегічного управління. Значення стратегічного планування. Місія організації. Правила фо-

рмулювання місії. Стратегічні цілі. Ієрархія цілей організації. Типи стратегічного плануван-

ня. Фактори зовнішнього та внутрішнього середовища організації.  

8.2. Етапи стратегічного планування. Види стратегій. Поняття стратегічного набору. 

Зміст етапів стратегічного планування. Формулювання стратегічних альтернатив. Чинники, 

що обумовлюють ефективність стратегічного планування. 

8.3. Методи стратегічного прогнозування та планування. Аналітичні методи страте-

гічного прогнозування. Кількісні та експертні методи визначення стратегічних перспектив. 

Методи та інструменти стратегічного планування. Інструменти стратегічного планування: 

матриця «Продукт-Ринок», матриця БКГ. 

 

Тема 9. Планування діяльності в організації  

 

9.1.  Загальні підходи до планування в організації. Значення, зміст та структура плану в 

організації. Типові вимоги до складання та оформлення. Класифікації організаційних планів. 

Види оперативного та тактичного планування. 

9.2. Визначення цілей у плануванні. Вимоги до формулювання цілей. Інструменти пос-

тановки цілей: «Дерево цілей»; SMART; SMARTERS. Критерії добре сформульованого ре-

зультату. Декомпозиція цілей. Перевірка цілей на екологічність. 

9.3. Методи та принципи планування. Методи та інструменти оцінки зовнішнього се-

редовища. Методи моделювання стану керованої системи. Методи перевірки планів. 
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Тема 10. Організація як функція управління 

 

10.1. Організація як елемент циклу управління. Завдання організації. Організаційні 

процеси. Організаційна структура. Параметри організаційної структури. 

10.2.  Типи організаційних структур. «Жорсткі» та «гнучкі» структури. Лінійна, функ-

ціональна, лінійно-функціональна, штабна, матрична структури. Переваги та недоліки орга-

нізаційних структур. Принципи та критерії вибору типу організаційної структури.  

10.3. Формування організаційної структури. Методи формування організаційних 

структур. Департаменталізація та спеціалізація. Норми управління. Показники керованості. 

Розподіл повноважень та делегування. Правила делегування повноважень. Опір змінам в ор-

ганізації. 

 

Тема 11. Мотивація трудової діяльності 

 

11.1. Мотивація як функція управління. Мотивація та мотиваційні категорії. Джерела 

трудової активності. Роль мотивації в структурі діяльності. Мотиваційний цикл та мотива-

ційний процес.  

11.2. Теорії мотивації. Змістовні теорії мотивації та їх фактори: теорії «Х» та «У» Д. 

МакГрегора, теорія мотивації А. Маслоу, теорія набутих потреб Д. МакКлелланда, теорія 

двох факторів мотивації Ф. Герцберга. Процесуальні теорії мотивації та їх фактори: теорія 

справедливості С. Адамса, теорія очікувань В. Врума, теорія мотивації Портера-Лоулера, те-

орія характеристик роботи Д. Олдхема та Дж. Хакмана. 

11.3. Методи та інструменти мотивації. Методи оцінки мотивації. Правила мотива-

ції. Принципи мотивації. Мотиваційні інструменти підтримки діяльності та інструменти по-

карання. Управління емоціями та емоційний інтелект у виборі мотиваційних засобів. Прийо-

ми мотивації та самомотивації. 

 

Тема 12. Види та методи контролю 

 

12.1. Поняття та сутність контролю. Об’єкти контролю. Цілі та завдання контролю. 

Контрольні точки. Суб’єкти контролю. Етапи управлінського контролю. Критерії, еталони та 

стандарти контролю. 

12.2. Види, етапи та інструменти контролю. Призначення контролю. Класифікація 

видів контролю. Попередній, поточний та заключний контроль. Фінансовий, операційний, 

зовнішній та внутрішній контроль. 

12.3. Контроль організаційної поведінки. Принципи контролю. Методи оцінки діяль-

ності та досягнень працівника. Прямий та непрямий управлінський контроль. Засоби корекції 

організаційної поведінки. Концепція управління за відхиленнями. 

  

Тема 13. Лідерство в організації 

 

13.1. Сутність та природа лідерства. Влада та вплив в організації. Джерела влади. 

Форми влади. Лідерство як особистісна здатність та груповий феномен. 

13.2. Концепції лідерства. Підхід особистісних якостей. Поведінковий підхід. Концеп-

ція Р. Блейка та Д. Моутон. Харизматичне лідерство. Поняття харизми. Методи досягнення 

харизматичного впливу. Концепції ситуаційного лідерства. Концепція Ф. Фідлера, концепція 

П. Херсі та К. Бланшара. Концепція В. Врума, Ф. Йеттона та А. Яго. Емоційне лідерство: під-

хід Д. Гоулмена та П. Саловея. 

13.3. Методи та інструменти лідерства. Види психологічного впливу: переконання, 

самопросування, навіювання, формування прихильності. Вплив та контрвплив.   
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Тема 14. Ефективність управління 

 

14.1. Ефективність діяльності організації. Види ефективності. Організаційна, еконо-

мічна та соціальна ефективність. Підходи до визначення ефективності. Підходи до оціню-

вання ефективності. Ефективність як економічність, результативність та доцільність. Ефек-

тивність управлінських рішень. 

14.2. Підходи до оцінки ефективності. Методи та показники ефективності при цільо-

вому підході. Ресурсний підхід: характеристики ефективності. Процесний підхід: оцінка вну-

трішньої активності організації та її економічності.   

14.3. Оцінка ефективності управління.  Критерії ефективності управлінської діяльно-

сті. Напрями підвищення ефективності управління. Індивідуальна ефективність та розвиток 

менеджера. 

Методи навчання та викладання 

 

Для успішного оволодіння матеріалом навчальної дисципліни в навчальному процесі 

використовуються: 

1.  Пояснювально-ілюстративний метод, або інформаційно-рецептивний (лекції).  

2.  Репродуктивний метод (практичні завдання та завдання самостійної роботи).  

3.  Метод проблемного викладу (лекції 1, 3, 6).  

4.  Частково-пошуковий, або евристичний, метод.  

5.  Дослідницький метод (практикум-експеримент за темами 3, 4, 7, 10, 11).  

У вивченні теоретичного матеріалу застосовуються: проблемні лекції,  дискусії,  бесіди,  

презентації. 

Оволодіння практичними уміннями та навичками відбувається шляхом застосування 

експериментальних та дослідницьких методів, роботи  в  малих  групах, кейс-стаді,  інтрос-

пективної рефлексії, індивідуальних  проектів,  тренінгів. 

 

Порядок оцінювання результатів навчання 

 

Оцінювання результатів вивчення навчальної дисципліни "Менеджмент" здійснюєть-

ся за накопичувальною (100-бальною) системою оцінювання. 

Оцінювання здійснюється за такими видами контролю: 

поточний контроль, що здійснюється протягом семестру під час проведення лекцій-

них, практичних занять та перевірки виконання завдань самостійної роботи, і оцінюється су-

мою набраних балів (максимальна сума балів – 68); 

модульний контроль, що проводиться у формі колоквіуму з урахуванням результатів 

поточного контролю, та який має на меті інтегровану оцінку результатів навчання студента 

після вивчення матеріалу з логічно завершеної частини дисципліни – змістового модуля; 

підсумковий/семестровий контроль, що проводиться у формі семестрового заліку від-

повідно до графіку навчального процесу. 

Залік виставляється як загальна сума балів, набраних за результатами поточного конт-

ролю.  

Максимально можлива кількість балів за видами та формами робіт: 

Робота на лекції – 6 балів; 

Виконання тестів за лекційним матеріалом – 18; 

Виконання практичних завдань – 20; 

Виконання завдань самостійної роботи – 18; 

Підготовка есе – 6; 

Колоквіум – 32. 

Не отримані бали за основними видами робіт студенту може бути компенсовано ба-

лами за написання та опублікування наукової статті – до 20 балів. 
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Модульний контроль знань та компетентностей студентів з навчальної дисципліни 

здійснюється на підставі розрахунку отриманої студентом суми балів за результатами поточ-

ної успішності та виконання модульної контрольної роботи, що виконуються двічі на се-

местр. Максимальна сума балів, яку студент може отримати за умови успішного виконання 

модульної контрольної роботи – 16 балів за кожну. 

Завдання контрольної роботи складається з 20 тестових завдань різного типу та 3 

практичних ситуацій (стереотипного, діагностичного та евристичного завдань), які передба-

чають вирішення типових професійних завдань фахівця на робочому місці та дозволяють ді-

агностувати рівень теоретичної підготовки студента та рівень його компетентності з навча-

льної дисципліни. Розподіл максимально можливих балів між завданнями в модульній конт-

рольній роботі наступний: 

- тестові завдання – 8 балів; 

- стереотипне завдання – 1,5 бали; 

- діагностичне завдання – 2,5 бали; 

- евристичне завдання – 4 бали. 

Умовою отримання заліку з дисципліни є виконання студентом у відповідні терміни 

передбачених видів аудиторної та індивідуальної навчальної роботи та сума балів за їх 

своєчасне представлення не менше 60-ти.  

 

Шкала оцінювання: національна та ЄКТС 

 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 

Оцінка 

ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсового проекту 

(роботи), практики 
для заліку 

90 – 100 А відмінно 

зараховано 

82 – 89 B 
добре 

74 – 81 C 

64 – 73 D 
задовільно 

60 – 63 E 

35 – 59 FX 
незадовільно не зараховано 

1 – 34 F 

 

Рейтинг-план навчальної дисципліни 

 

Т
ем

а
 

Форми та види навчання Форми контролю  
max. 

бал 

ЗМІСТОВНИЙ МОДУЛЬ 1. Управлінські процеси в організації 52 

Т
ем

а
 1

 

Аудиторна робота 

Лекція 
Тема 1. Поняття та сутність менедж-

менту 

Оцінка активності 0,5 

Тестові завдання 1,5 

Практичне 

заняття 

Модерація: "Фактори успішності в 

менеджменті" 
Практична перевірка 2 

Самостійна робота 

Завдання для 

самостійного 

опрацювання  

Опрацювання матеріалу теми. За-

вдання 1 «Ідеальний менеджер» 
Есе 6 
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Т
ем

а
 2

 
Аудиторна робота 

Лекція Тема 2. Розвиток науки управління 
Оцінка активності 0,5 

Тестові завдання 1,5 

Практичне 

заняття 

Практикум: Підходи та школи управ-

ління  
Практична перевірка 2 

Самостійна робота 

Завдання для 

самостійного 

опрацювання  

Опрацювання матеріалу теми. За-

вдання 2 «Наукові школи менеджме-

нту» 

Оцінка результатів 

робіт 
2 

Т
ем

а
 3

 

Аудиторна робота 

Лекція 
Тема 3. Організація як об'єкт управ-

ління 

Оцінка активності 0,5 

Тестові завдання 1,5 

Практичне 

заняття 

Кейс-стади: Аналіз внутрішнього та 

зовнішнього середовища 
Практична перевірка 2 

Самостійна робота 

Завдання для 

самостійного 

опрацювання  

Опрацювання матеріалу теми. За-

вдання 3 «Системний аналіз органі-

зації» 

Оцінка результатів 

робіт 
2 

Т
ем

а
 4

, 
5
 

Аудиторна робота 

Лекція 

Тема 4. Методи прийняття управлін-

ських рішень 

Тема 5. Методи обгрунтування 

управлінських рішень 

Оцінка активності 0,5 

Тестові завдання  1,5 

Практичне 

заняття 

Практикум: "Алгоритм раціонального 

управлінського рішення" 
Практична перевірка 2 

Самостійна робота 

Завдання для 

самостійного 

опрацювання  

Опрацювання матеріалу теми. За-

вдання: «Ключові аспекти бізнесу» 

Оцінка результатів 

робіт 
2 

Т
ем

а
 6

 

Аудиторна робота 

Лекція 
Тема 6. Комунікація як процес у ме-

неджменті 

Оцінка активності 0,5 

Тестові завдання  1,5 

Практичне 

заняття 

Тренінг: "Навички управлінської ко-

мунікації".  
Практична перевірка 2 

Самостійна робота 

Завдання для 

самостійного 

опрацювання  

Опрацювання матеріалу теми. За-

вдання: Завдання 5 «Стратегія і так-

тика комунікації» 

Оцінка результатів 

робіт 
2 

Т
ем

а
 7

 

Аудиторна робота 

Лекція 
Тема 7. Психологія, етика та культу-

ра менеджменту 

Оцінка активності 0,5 

Тестові завдання 1,5 

Практичне 

заняття 
Колоквіум за темами 1-6 Колоквіум 16 
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ЗМІСТОВНИЙ МОДУЛЬ 2. Методи та засоби здійснення управлінських  

функцій 
48 

Т
ем

а
  
8
,9

 

Аудиторна робота 

Лекція 

Тема 8. Стратегічне планування та 

місія організації.                    

Тема 9. Планування діяльності в ор-

ганізації 

Оцінка активності 0,5 

Тестові завдання 1,5 

Практичне 

заняття 

Практикум: "Планування діяльності в 

організації" 
Практична перевірка 2 

Самостійна робота 

Завдання для 

самостійного 

опрацювання  

Опрацювання матеріалу теми. За-

вдання 7 «Формулювання цілей» 

Оцінка результатів 

робіт 
2 

Т
ем

а
 1

0
 

Аудиторна робота 

Лекція 
Тема 10. Організація як функція 

управління 

Оцінка активності 0,5 

Тестові завдання 1,5 

Практичне 

заняття 

Кейс-стади: "Оптимізація структури 

організації" 
Практична перевірка 2 

Самостійна робота 

Завдання для 

самостійного 

опрацювання  

Опрацювання матеріалу за темою. 

Завдання 9 «Делегування повнова-

жень» 

Оцінка результатів 

робіт 
2 

Т
ем

а
 1

1
 

Аудиторна робота 

Лекція 
Тема 11. Мотивація трудової діяль-

ності 

Оцінка активності 0,5 

Тестові завдання 1,5 

Практичне 

заняття 
Практикум: "Мотиваційне інтерв’ю" Практична перевірка 2 

Самостійна робота 

Завдання для 

самостійного 

опрацювання  

Опрацювання матеріалу за темою. 

Завдання 10 «Аналіз особистих моти-

вів» 

Оцінка результатів 

робіт 
2 

Т
ем

а
 1

2
 

Аудиторна робота 

Лекція Тема 12. Види та методи контролю 
Оцінка активності 0,5 

Тестові завдання 1,5 

Практичне 

заняття 

Тренінг-практикум: "Контроль про-

цесів" 
Практична перевірка 2 

Самостійна робота 

Завдання для 

самостійного 

опрацювання  

Опрацювання матеріалу за темою. 

Завдання: «Делегування повнова-

жень» 

Оцінка результатів 

робіт 
2 
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Т
ем

а
 1

3
 

Лекція 
Тема 13. Лідерство в організації.  

 

Оцінка активності 0,5 

Тестові завдання 1,5 

Практичне 

заняття 
Кейс-стади: "Концепції лідерства" Практична перевірка 2 

Самостійна робота 

Завдання 

для самос-

тійного 

опрацюван-

ня  

Пошук, підбір та огляд літературних 

джерел за заданою тематикою. За-

вдання 11 «Оцінка стилю лідерської 

поведінки» (кейс) 

Звіт з виконання за-

вдання 
2 

Т
ем

а
 1

4
 

Аудиторна робота 

Лекція Тема 14. Ефективність управління 
Оцінка активності 0,5 

Тестові завдання 1,5 

Практичне 

заняття 
Колоквіум за модулем 2 Колоквіум 16 
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